
問1.あなたは、「障害」や「障がい者」に対してどのような印象を持っていますか？当てはまる番号に○をつけてください。(○はひとつ)
No. カテゴリ 件数 (全体)%
1 身近に障がいのある人がいるなど、どちらかというと親しみがある存在である 44 28%
2 障がいのある人と関わったことがことがなく、自分とは関係がない存在である 27 17%
3 特別な印象はない、考えたことがない 69 44%
4 その他 16 10%

無回答 1 1%
合計 157 100%

問2.障がいのある人がなかまはずれにされたり、こまっていたり、いじわるされたりしているところを見たことがありますか？ま
たは、障害があることでいやなめにあったことがありますか？当てはまる番号に○をつけてください。(○はひとつ)

No. カテゴリ 件数 (全体)%
1 ある 6 4%
2 ない 146 93%

無回答 5 3%
合計 157 100%

問3.障害があってもなくてもみんなが仲良く暮らせるまちにするために、あなたは何が必要だと思いますか？当てはまる番号
に○をつけてください。(○はいくつでも)

No. カテゴリ 件数 (全体)%
1 障がいのある人がどんなことに困っているか、どう手伝えば良いかをみんなが知ること 110 23%
2 障害の種類や障がい者の生活について知る授業を学校ですること 75 15%
3 まちの段差などをなくしてバリアフリーを充実させること 92 19%
4 障がいのある人とない人が交流できる場をつくること 88 18%
5 障がいのない人が、車いすに乗ったり目隠しをして歩いたりなど、障がいのある人の体験をして理解を深めること 113 23%
6 その他 8 2%

合計 486 100%

身近に障がいのある人がい

るなど、どちらかというと親し

みがある存在である 
28% 

障がいのある人と関わったこ

とがことがなく、自分とは関

係がない存在である 
17% 

特別な印象はない、考

えたことがない 

44% 

その他 

10% 

無回答 
1% 

問1.あなたは、「障害」や「障がい者」に対してどのような印象を持っ

ていますか？当てはまる番号に○をつけてください。(○はひとつ)  

ある 

4% 

ない 

93% 

無回答 

3% 

問2.障がいのある人がなかまはずれにされたり、こまっていたり、

いじわるされたりしているところを見たことがありますか？または、

障害があることでいやなめにあったことがありますか？当てはまる

番号に○をつけてください。(○はひとつ)  

障がいのある人がどんなこと

に困っているか、どう手伝え

ば良いかをみんなが知ること 
23% 

障害の種類や障がい者の生

活について知る授業を学校で

すること 
15% 

まちの段差などをなくしてバリ

アフリーを充実させること 

19% 

障がいのある人とない人が交

流できる場をつくること 
18% 

障がいのない人が、車いすに

乗ったり目隠しをして歩いたり

など、障がいのある人の体験

をして理解を深めること 

23% 

その他 
2% 

問3.障害があってもなくてもみんなが仲良く暮らせるまちにするため

に、あなたは何が必要だと思いますか？当てはまる番号に○をつけ

てください。(○はいくつでも)  


